



吳宙玲以滿滿的正能量迎接每位客人。

法提水晶寶石 推廣純天然正能量 吳宙玲 生命秘數手鍊 啟動易經數字奧妙能量

文、攝影／洪詩茵 部分圖片提供／法提水晶寶石

法 提水晶文物，高雄在地經營近三十年，從早期佛教文物轉型為水晶專賣店，店內販售各種水晶擺飾、手鍊、飾品；近年來更專精走向各式水晶、寶石、銀飾、晶洞之客製化服務，可量身訂做專屬於自己獨一無二的生命秘數好運手鍊。渾身充盈滿滿正能量的閩娘吳宙玲，從事水晶創作二十餘年，推廣純天然正能量，致力於為每個天然礦石找到最



吳宙玲與母親攜手經營法提水晶文物。

合適的主人，抱持著這份使命感，除了賣水晶、更賣正面能量，期許每一位購買法提水晶的客人，都能以正向意念啟動水晶的正面能量，健康、快樂、豐盛、喜悅、幸福，多年來服務不下上千名有緣人，客群遍布全台灣。

自然而走向水晶這條路

法提水晶文物，座落在高雄市苓雅區的僻靜小巷口，有別於一般水晶店家的靜謐氣氛，每當開門營業，店內人潮總是絡繹不絕，挑選、訂購商品的客人或者是跟閩娘請益聊天的客人，店內少有清閒下來的時刻，閩娘不是在同客人說明商品、就是在幫客人製作商品。

更有甚者，還時常陪客戶聊天、聊工作、聊煩惱，將客戶當家人朋友的她，總是殷殷叮嚀購買水晶的客人，配戴水晶的時候，要輸入好的意念才能啟動水晶的正面能量，為了宣導正向思維的影響力，更製作正面能量小卡贈送給客人，以帶給顧客溫馨及專業的服務為初衷，致力於傳遞美好的正能量。

談及與水晶的淵源，閩娘笑言，她連名字都很「水晶」，帶有「宇宙能量」的意涵，常有客人誤以為她是因為從事水晶行業才改名為「吳宙玲」，但其實她的名字是請算命師取名，或許是因為命中注定要從事這一行吧！



法提水晶文物位於高雄市苓雅區福建街上。

學生時期，吳宙玲就常常在店裡幫忙，白天上課、下午到店裡幫忙，她透露：「小時候，因為媽媽的姊姊從事佛教文物事業，加上當時流行以水晶製作佛珠，表哥除了經營佛教文物，也做水晶的批發事業，媽媽進而轉做水晶寶石販售。當時就對水晶創作頗感興趣，畢業後曾於晚上兼職教兒童英語，二、三年之後，就全職承接家中的水晶事業，說不出一頭栽進水晶行業的所以然，就是一種不知不覺，或許是水晶能量場的影響，感覺上，不用思考太多，自然而然就會走上該走的路。」從事水晶行業至今二十二年，吳宙玲倍覺知足與感恩。

獨一無二——生命秘數手鍊

二十多年前，水晶創作都是以佛珠為出發點，再做簡單的配搭設計，或者是依據顧客的想法而創作設計，後期間娘也會出國採購設計款單品與原石，增加店內產品的多樣化。轉變的契機發生在十多年前，吳宙玲回憶，當時店內有一批群體客，是學習生命靈數與易經數字的學員，這些學員學習之後都會來店內客製化水晶飾品，



依據每個人的西元生日設計獨一無二的生命秘數手鍊。



網路客製化訂做生命秘數手鍊，會貼心附上一張叮嚀小卡！

喜歡參加心靈成長課程，她總說好的語言帶有正向能量，也藉此不斷傳遞正向能量給每位來到法提的客人，她說：「傳遞愛的能量，透過水晶讓人擁有一顆歡喜心，並建立自信心，一個帶一個，藉由不斷地傳遞、連結，就能讓

當時正好有一位扶輪社夫人因要接任社長職務，決定訂做水晶手鍊送給三十多位扶輪社會員，由於時間緊迫，在她為設計款式傷透腦筋的時候，該社群體客的老師當即建議她，結合生命靈數與易經數字做串珠設計，三十多條獨一無二的水晶手鍊即可信手捻來，後來專案順利解決，客戶也非常滿意。

「感謝生命中的貴人——豈汝老師及東賢老師的分享與教導！」體認到易經數字與生命靈數的奧妙後，吳宙玲也發現這一套理論與水晶結合的商機與優勢，當即報名學習易經數字與生命靈數課程，透過西元出生年月日，計算出每個人缺少的數字，藉此對應計算出需要的顏色與能量，再搭配各種顏色的水晶、寶石，為每個人設計獨一無二、專屬於

自己的「生命秘數手鍊」。

每位來到法提的客人，幾乎人手一串生命秘數手鍊，甚至形成口耳相傳的口碑效應，生命秘數可以協助人們發掘自己的人生課題，並且更加了解自己的潛在特質，再藉由天然能量水晶去補足一些缺乏的能量，依據每個人的特質讓生命發光發亮，綻放屬於自己獨一無二的美麗。閩娘進一步分享，「當客人配戴生命秘數手鍊之後，我會提出一些解析與建議，並提醒語言與意念的重要性，要多多傳達正面肯定的語言及想法，對水晶輸入好的意念才能啟動正向能量，加強影響力！」

線上傳遞正能量 服務無遠弗屆

熱衷於傳遞正向能量的吳宙玲，非常



晶洞、發財樹／闍娘精挑細選的上品，也是店內暢銷品，幾乎沒現貨，都須提前預訂！

經營實體店面多年，加上親戚從事水晶批發，法提具備絕佳的天然優勢，價格公道之外，店內

別深刻。」
買過許多水晶手鍊，不知道為什麼就是最喜歡戴她設計的手鍊，戴上之後特別歡喜開心、感受特別深刻。」

所有產品都是闍娘親自精挑細選，她說：「店內所有產品都是我挑給自己的產品，只要客人喜歡，也能指定購買我配戴在身上的品項。」除此之外，因為將每一位客人當朋友，只要是在法提購買的產品，法提還提供「永久免費換線」的服務，購買之後若有多出來材料，還能幫忙設計成耳環、戒指等小飾品，售後服務貼心到顧客的心坎裡。

配合網路時代的來臨，未來法提也將深耕網路客製化訂做的業務，讓美好的能量無遠弗屆，希望全世界都能充滿愛的能量、正面能量。✿



法提水晶寶石
FB 粉絲專頁

能量朗讀

fati1391

感謝宇宙的一切萬有
我是受到宇宙能量的恩寵與祝福
我內心全然的光明、全然的喜悅
我一天比一天更健康、更有活力...
可以輕鬆獲得~無限量、無限的繁榮、無限的創造力、無限的富裕！
這些能量正源源不絕地流經我愛的全身，豐沛滿溢！
感謝宇宙能量賜予我周遭的一切~
健康、快樂、豐盛、喜悅、幸福
所有我所需要的都會來到我身邊
謝謝你 我愛你♥ 謝謝你 我愛你♥

法提水晶 0933490072
高雄市苓雅區福建街230號
FB：法提水晶寶石
IG：fati_crystal1391

生命中的一切/金錢/健康 來的輕鬆愉快而且充滿榮耀

早晚可以各念十次 會有意想不到的好運來唷！

製作能量朗讀小卡贈送給客人，傳遞正向語言的能量。



鈦晶貔貅／飾品的絕佳點綴，不論做成項鍊或者搭配手鍊、吊飾，都非常合宜，同時也極好搭配衣服，戴上之後運勢特別順遂喔！



天鐵幸運小人／為不習慣戴手鍊的客人設計，依據客戶想要的能量設計，別在識別證上，有能量又超可愛。